
 

 

Αθήνα:  19.11.2024 

  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ανακοίνωση διενέργειας δημόσιας διαβούλευσης, για το έργο 
«Ανάπτυξη εργαλείων και έλεγχοι προσβασιμότητας – Ανάπτυξη 
προσβάσιμης ψηφιακής πύλης» (Υποέργο 2)  του έργου «Sub.1.1.8 - 
Καταγραφή συνθηκών προσβασιμότητας χώρων πολιτισμού και 
ανάπτυξη ψηφιακής πύλης πληροφόρησης για επισκέπτες με 
μειωμένη κινητικότητα («ΕΥΜΑΙΟΣ»)», με κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5224069, 
της Δράσης με ID "16735 - ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΤΟΥ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ «ΑΣΗΜΕΝΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ» & ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ 
ΤΕΧΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ" του Ταμείου 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας   

Η Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ.) ανακοινώνει τη διενέργεια Δημόσιας 

Διαβούλευσης επί του Τεύχους Διακήρυξης που αφορά σε Ηλεκτρονικό Δημόσιο Διαγωνισμό άνω των 

ορίων με ανοικτή διαδικασία και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας τιμής και προϋπολογισμό ποσό των διακοσίων σαράντα 

χιλιάδων ευρώ (240.000,00 €), μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ ύψους πενήντα επτά χιλιάδων εξακοσίων 

ευρώ (57.600,00€), ήτοι εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ διακόσια ενενήντα επτά χιλιάδες 

εξακόσια ευρώ (297.600,00€), για την ανάθεση Σύμβασης Έργου με τίτλο «Ανάπτυξη εργαλείων και 

έλεγχοι προσβασιμότητας – Ανάπτυξη προσβάσιμης ψηφιακής πύλης» (Υποέργο 2) του έργου 

«Sub.1.1.8 - Καταγραφή συνθηκών προσβασιμότητας χώρων πολιτισμού και ανάπτυξη ψηφιακής πύλης 

πληροφόρησης για επισκέπτες με μειωμένη κινητικότητα («ΕΥΜΑΙΟΣ»)», με κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5224069, 

της Δράσης με ID "16735 - ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ «ΑΣΗΜΕΝΙΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ» & ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ" με τη 

χρηματοδότηση του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας.  

Με την παρούσα ανακοίνωση καλούνται οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς σε ανοιχτή, μη δεσμευτική 

συμμετοχή στη διαδικασία διαβούλευσης για την κατάθεση παρατηρήσεων / προτάσεων επί των 

Παραρτημάτων Ι «Αναλυτική Περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της Σύμβασης, IV:  

Χώροι Πολιτισμού προς έλεγχο και V: Πίνακες Συμμόρφωσης  του Τεύχους Διακήρυξης, τα οποία 

επισυνάπτονται σε μορφή αρχείου "pdf". 

Οι παρατηρήσεις, προτάσεις ή και τα σχόλια που υποβάλλονται στη διαβούλευση θα πρέπει να 

σχετίζονται άμεσα με το υπό διαβούλευση ζήτημα, με αναφορά της συγκεκριμένης ενότητας, 

παραγράφου ή και υποπαραγράφου στην οποία αναφέρονται, με πλήρη τεκμηρίωση. Επίσης, πρέπει 

να δίνονται τα πλήρη στοιχεία του ενδιαφερόμενου Οικονομικού Φορέα (Επωνυμία, e-mail) που 

υποβάλει σχόλιο / παρατήρηση / πρόταση. 
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Η διαδικασία διαβούλευσης θα διεξαχθεί μέσω του Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

www.promitheus.gov.gr για χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) ημερών από την ανάρτηση των ανωτέρω 

Παραρτημάτων του Τεύχους Διακήρυξης στο ΕΣΗΔΗΣ προς Διαβούλευση. 

 

Η παρούσα ανακοίνωση αναρτάται και στην ιστοσελίδα της Ε.Σ.Α.μεΑ., στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

https://www.esamea.gr/el. Αρμόδια για πληροφορίες: κα Ν. Αποστολάκη τηλ. 210 9949837. 

 

 

        Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Α.μεΑ. 

 

        Ι. Βαρδακαστάνης 

 

 

 

 

 

Τώρα μπορείτε να ενημερωθείτε για όλες τις εξελίξεις στο χώρο της Αναπηρίας στην ιστοσελίδα της 
Ε.Σ.Α.μεΑ.: www.esaea.gr ή www.esamea.gr. 

 

 

Προσβάσιμο αρχείο Microsoft Word (*.docx) 

Το παρόν αρχείο ελέγχθηκε με το εργαλείο Microsoft Accessibility Checker και 

δε βρέθηκαν θέματα προσβασιμότητας. Τα άτομα με αναπηρία δε θα 

αντιμετωπίζουν δυσκολίες στην ανάγνωσή του. 
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